

正誤表（達成状況評価）

80：鹿児島大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.2	獲得し総額は約1億円だった。	獲得し総額は約1億円 <u>であった</u> 。	字句の修正
02	p.3	農学部農業生産学科畜産科学講座	農学部農業生産学科畜産科学 <u>コース</u>	誤字の修正